



Pedido de Esclarecimento/MUNICIPIO DE ITARANA - ES



De Larissa Freire Araújo Garcia <larissa.garcia@primebeneficios.com.br>
Para licitacao@itarana.es.gov.br <licitacao@itarana.es.gov.br>, cplitarana@gmail.com
<cplitarana@gmail.com>, contratos@itarana.es.gov.br <contratos@itarana.es.gov.br>
Cópia licitaprime <licitaprime@primebeneficios.com.br>
Data 11/03/2026 07:56

Pedido de Esclarecimento/MUNICIPIO DE ITARANA - ES

licitacao@itarana.es.gov.br; cplitarana@gmail.com; contratos@itarana.es.gov.br

PARA MUNICIPIO DE ITARANA - ES/ES PREGÃO Nº - 90004/2026 PROCESSO Nº - 000263/2026

Sr. Pregoeiro, tudo bem?

Conforme processo em referência, por gentileza, esclareça os pontos abaixo.

ESCLARECIMENTO	Nº 1
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:	VALOR ESTIMADO Esclarecimento: Gostaríamos de solicitar um esclarecimento sobre para que possamos elaborar nossa proposta de forma adequada.
Resposta:	
ESCLARECIMENTO	Nº 2
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:	CODIGO DE BARRAS Esclarecimento: Para facilitar a identificação dos pagamentos e ev serão emitidos com código de barras, com conciliação automática Gostaríamos de confirmar se esse formato atende às exigências d
Resposta:	
ESCLARECIMENTO	Nº 3
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:	FATURAS/NOTAS FISCAIS Esclarecimento: A notas fiscais são emitidas pelas OFICINAS, crec impostos e garantia dos serviços, ou seja, as OFICINAS credencia como troca de peças, serviços de mão de obra, preventiva e correle controles administrativos do consumo da frota. Dessa forma a natu das notas ficais em nome da gerenciadora, por questões tributárias serviços emitir as notas em nome da Contratante.
Resposta:	
ESCLARECIMENTO	Nº 4
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:	PRAZO DE ENTREGA DA REDE CREDENCIADA Esclarecimento: Em relação ao prazo de entrega da rede, podemos contrato?

Resposta:

ESCLARECIMENTO Nº 5

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:

VEÍCULOS EM GARANTIA DE FÁBRICA PARA DISPONIBILIZAÇÃO
Esclarecimento: Por gentileza, solicitamos a lista de veículos da frota com modelos e anos de fabricação. Além disso, pedimos que sejam destacados os veículos em garantia, também gostaríamos de saber em quais cidades estão localizados.

Resposta:

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da empresa, contamos

Atenciosamente,

Larissa Garcia

Licitação

 (19) 3518-7000

 Rua Açú, 47 - Alphaville Empresarial - Campinas/SP

PRIME
BENEFÍCIOS EM CARTÕES

sou prime.